



Сотрудники регионального следственного управления СК России приняли участие в соревнованиях по стритболу



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в рамках спартакиады 2022 года приняли участие в соревнованиях по стритболу.

Матчи прошли со спортивным азартом, в упорной и бескомпромиссной борьбе. В турнире приняли участие сотрудники территориальных следственных отделов, отделов по расследованию особо важных дел, аппарата следственного управления и ветераны следствия.

По результатам соревнований первое место заняла команда следственных отделов по городу Перми, второе место у команды отделов по расследованию особо важных дел и третье место заняли сотрудники аппарата следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В ближайшее время в соответствии с планом спартакиады сотрудники примут участие в соревнованиях по настольному теннису и мини-футболу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Октября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1733943>